Курсовая работа по теме основания математической статистики

Из таблицы выборочных значений случайной величины Х возьмите подряд построчно 90 значений, приведенных ниже, начиная с номера 3N +20, где  N - Ваш порядковый номер в списке группы. 

Из полученных данных постройте две выборки: 1) подряд 15 чисел, округлите до целого числа, 2) все 90 чисел, не округляя. 
Таблица
0,414     0,011     0,666    -1,132   -0,410   -1,077    1,484   -0,340    0,789    -0,494

0,364    -1 ,237   -0,044    -0,111   -0,210    0,931    0,616   -0,377   -0,433     1,048

-0,037    0,759     0,609    -2,043   -2,290    0,404   -0,543    0.486     0,869     0,347 

2,816    -0,464    -0,632    -1,614    0,372   -0,074   -0,916    1,314    -0,038    0,673 

0,563    -0,107     0,131    -1,808    0,284    0,458     1,307   -1,625    -0,629   -0,504 

-0,006   -0,131     0,048     1,879   -1,016    0,360    -1,119    2,331    1,672    -1,053

0,840     0,246    -0,237    -1,312    1,603   -0,952    -0,566    1,600    0,465     1,951

0,110     0,251     0,116    -0,957   -0,190    1,479    -0,986     1,249    1,934    0,070

-1,358   -1,246    -0.959   -1,297   -0,722    0,925     0,783    -0,402    0,619    1,826 

1,272    -0,945     0,494     0,050   -1,696    1,876     0,063     0,132    0,682    0,544

-0,417   -0,666    -0,104   -0,253   -2,543   -1,133     1,987     0,668    0,360    1 ,927

1,183     1,211      1,765    0,035   -0,359    0,193     -1,023   -0,222   -0,616   -0,060 

-1,319   -0,785    -0,430   -0,298    0,248   -0,088    -1,379     0,295   -0,115   -0,621 

-0,618    0,209     0,979    0,906     -0,096  -1,376     1.047    -0,872   -2,200   -1,384

1,425    -0,812     0,748   -1,095  (далее к первому числу).
Из полученных данных постройте две выборки: 

1) малая выборка – подряд первые 15 чисел (распечатать).

2) большая выборка – 90 чисел (распечатать).

Задача 1. Задание для малой выборки:

- вариационный ряд;

- полигон;

- среднее значение;

- исправленная дисперсия и «исправленное» стандартное отклонение;

- отметить среднее значение и «исправленное» стандартное отклонение на полигоне;

- отметить моду и медиану на полигоне.

Задание для большой выборки:

- интервальный вариационный ряд;

- гистограмма относительных частот;

- эмпирическая функция распределения;

- среднее значение;

- исправленная дисперсия и «исправленное» стандартное отклонение;

- отметить среднее значение и «исправленное» стандартное отклонение на гистограмме;

- отметить моду и медиану на гистограмме.

Задача 2. Для двух выборок определить доверительные интервалы с надёжностью =0.95 для средних значений и средних квадратических отклонений. 

Задача 3. Принять уровень значимости =0.05. 

Проверить гипотезу о том, что большая выборка принадлежит нормальному распределению.

Использовать гистограмму относительных частот,
      среднее значение,
      исправленную дисперсию и «исправленное» стандартное отклонение.
      Если гипотеза принимается, то с помощью таблиц строится график теоретической кривой распределения случайной величины X, распределённой по нормальному закону. 

График строится в тех же осях и масштабе, что и гистограмма относительных частот.
